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Σας αποστέλλουμε τα ονόματα των μαθητών και μαθητριών ανά υποτμήμα, την αίθουσα και
την ημέρα προσέλευσης.

  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  Από αύριο Δευτέρα 11/05/2020 αρχίζει η σταδιακή επάνοδος των μαθητών
και μαθητριών της Γ’ Λυκείου. Τους δύο αυτούς μήνες τα σχολεία φυσικά δεν ήταν κλειστά,
αλλά γινόντουσαν όλες οι διοικητικές λειτουργίες από τους Δ/ντές και τους Υποδιευθυντές.
Και φυσικά παραδίδονταν τα μαθήματα είτε μέσω σύγχρονης είτε μέσω ασύγχρονης
διδασκαλίας από όλους σχεδόν τους εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων.
 
Από αύριο λοιπόν Δευτέρα, καθώς επίσης και την Τετάρτη και Παρασκευή θα προσέλθουν οι
μισοί μαθητές της Γ’ Λυκείου σύμφωνα με το πρόγραμμα που μπορείτε να δείτε στα
συνημμένα έγγραφα. Οι υπόλοιποι μισοί θα προσέλθουν την Τρίτη και την Πέμπτη. Φυσικά
την άλλη εβδομάδα θα γίνει το αντίστροφο.
 
Παρακαλούμε να προσέξετε τα εξής:
 
· Η μετάδοση του SARS-COV-19 γίνεται κυρίως μέσω αναπνευστικών σταγονιδίων.
Συνεπώς, η ανάγκη για τη διατήρηση της απόστασης του 1,5 m μεταξύ ατόμων κρίνεται
αναγκαία. 
Ανεξάρτητα εάν κάποιος θεωρεί ότι δεν υπάρχει κίνδυνος οφείλει να υπακούσει
στους νόμους της Πολιτείας και στον κανονισμό του Σχολείου
. Έχουμε φροντίσει να τοποθετήσουμε ειδικά αυτοκόλλητα σε κάθε θρανίο ώστε κάθε
μαθητής να γνωρίζει τη θέση που θα καθίσει.
 
· Δεν επιτρέπεται η ανταλλαγή αντικειμένων μεταξύ των μαθητών και μαθητριών.
 
· Σε κάθε διάλειμμα καθαρίστριες θα εισέρχονται στις αίθουσες και θα απολυμαίνουν. Ήδη ο
Δήμος Δράμας μας ενίσχυσε με δύο ακόμη καθαρίστριες και έτσι συνολικά το προσωπικό
καθαριότητας αριθμεί πέντε άτομα.
 
· Παρακαλούνται οι μαθητές και οι μαθήτριες του Σχολείου μας να πλένουν τα χέρια τους
σχολαστικά όποτε κρίνουν ότι αυτό είναι αναγκαίο και να καθαρίζουν επιφάνειες
κοινόχρηστες που κατά λάθος αγγίζουν. Εάν δεν διαθέτουν τα αναγκαία μαντηλάκια
μπορούν να απευθύνονται στους εκπαιδευτικούς ή στις καθαρίστριες και να το ζητούν.
Έχουμε εφοδιαστεί με υγρά απολυμαντικά και τοποθετήσαμε ένα σε κάθε αίθουσα.
Υπάρχουν επίσης μάσκες, αλλά μόνον για έκτακτες ανάγκες.
 
· Μιλώντας για μάσκες οφείλουμε να σας πούμε ότι ένα παιδί μπορεί να επιλέξει είτε να
φορέσει είτε να μην φορέσει μάσκα. Εξυπακούεται ότι καμία περίπτωση κακοπροαίρετου
αστεϊσμού δεν μπορεί να γίνει δεκτή με αυτό το θέμα.
 
· Επειδή ο καιρός είναι ευνοϊκός, τα παράθυρα θα είναι ανοικτά καθόλη τη διάρκεια των
μαθημάτων και συνεπώς φροντίστε τα παιδιά σας να προσέρχονται με ζακέτες ή
ανοιξιάτικα μπουφάν.
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· Δεν επιτρέπεται η είσοδος στο Σχολείο πλην των μαθητών και μαθητριών των
υποτμημάτων που έχουν αύριο μάθημα. Φυσικά, εάν γονείς, απόφοιτοι ή πολίτες επιθυμούν
εξυπηρέτηση από το Σχολείο είτε θα τηλεφωνούν (Γραμματεία: 2521.0.48635 και Δ/ντής:
2521.0.48636) είτε θα αποστέλλουν μήνυμα ηλεκτρονικό (
mail@4lyk-dramas.dra.sch.gr
) . Καλό είναι λόγω αυξημένου φόρτου εργασίας να τηλεφωνείτε μόνον αν αυτό είναι
αναγκαίο, αφού μελετήσετε καλά όλα όσα πρέπει.
 
· Επειδή η Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας δεν επιτρέπει την λειτουργία των σχολικών κυλικείων
καλείστε να εφοδιάσετε τα παιδιά σας με τα αναγκαία τρόφιμα. Η έξοδος από το σχολικό
χώρο κατά τη διάρκεια του ωραρίου ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ παρά μόνον κατόπιν αδείας. Επίσης
να σας υπενθυμίσουμε ότι δεν θα πραγματοποιείται η πρωινή συγκέντρωση, οπότε στις
08:00 οι μαθητές και οι μαθήτριες να κατευθυνθούν στα τμήματα που αναγράφονται στα
συνημμένα. Η είσοδος παρακαλούμε ένας – ένας, χωρίς συνωστισμό. Θα υπάρχουν
εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί, υπεύθυνος εφαρμογής κανόνων υγιεινής και τα διευθυντικά
στελέχη προκειμένου να κατευθύνουν τα παιδιά.
 
· Όσοι μαθητές και μαθήτριες αισθάνονται αδιαθεσία είναι προτιμότερο να παραμείνουν
στην οικία τους.
 
· Όλοι και όλες που ανήκουν στα υποτμήματα, τα οποία έχουν αύριο μάθημα θα κληθούν να
ελέγξουν και να υπογράψουν την Αίτηση – Δήλωση Πανελλαδικών. Με τη σειρά που θα τους
υποδείξουμε θα προσέρχονται στην Μηχανοργάνωση (δίπλα στο Γραφείο Δ/ντή). Να έχετε
μαζί σας την ταυτότητά σας και 
δύο φωτογραφίε
ς (εάν δεν έχουν διαθέσιμες, θα τις προσκομίσουν μέχρι την Τετάρτη. Οι υπόλοιποι μαθητές
και μαθήτριες των υποτμημάτων της Τρίτης και Πέμπτης θα πράξουν τα ανάλογα, την Τρίτη
(δηλαδή ΝΑ ΜΗΝ ΕΡΘΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ). Τέλος όσοι μαθητές και όσες μαθήτριες
προτίθενται να μην έρθουν στο Σχολείο, καλούνται να τηλεφωνήσουν ώστε με ραντεβού να
γίνει ο έλεγχος της Αίτησης – Δήλωσης πανελλαδικών.
 
Υπουργική Απόφαση:
 
"
Οι απουσίες των μαθητών/τριών, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν μετά την επαναλειτουργία
των σχολικών μονάδων, τη Δευτέρα 11η Μαΐου 2020 για την Γ΄ Λυκείου και τη Δευτέρα 18η
Μαΐου 2020 για τα Γυμνάσια και την Α΄ και Β΄ Λυκείου, δεν θα ληφθούν υπόψη για τον
χαρακτηρισμό της φοίτησής τους, εφόσον ο γονέας ή κηδεμόνας τους, ή οι ίδιοι/ες εάν είναι
ενήλικοι/ες, υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση, ότι ο/η μαθητής/τρια 18202 ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ Τεύχος B’ 1765/08.05.2020 ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση
από COVID-19, όπως αυτή ορίζεται από το άρθρο εικοστό πέμπτο της από 14.3.2020
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α΄ 64) και την υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.64/315/
οικ.8030/18.3.2020 κοινή απόφαση Υπουργών Υγείας και Εσωτερικών (ΦΕΚ Β΄928), ή σε
τυχόν μεταγενέστερο της παρούσας απόφασης, νόμο ή υπουργική απόφαση, ή έρχεται σε
στενή επαφή με άτομο του οικογενειακού του περιβάλλοντος που ανήκει στην παραπάνω

 2 / 3

mailto:mail@4lyk-dramas.dra.sch.gr


Επάνοδος, υποτμήματα, ημέρες προσέλευσης, ωράριο λειτουργίας, αιτήσεις Πανελλαδικών και άλλα.

Συντάχθηκε απο τον/την Διαχειριστής Ιστότοπου
Κυριακή, 10 Μάιος 2020 21:24 - Τελευταία Ενημέρωση Δευτέρα, 11 Μάιος 2020 13:06

ομάδα αυξημένου κινδύνου, ή ήδη νοσεί.
 
Στις δηλώσεις αυτές θα αναφέρεται η περίπτωση η οποία συντρέχει: «το τέκνο μου ανήκει
σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση από COVID-19» ή «έχω άτομο στο οικογενειακό
μου περιβάλλον που ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση από COVID-19 ή ήδη
νοσεί
"
 
Έτσι λοιπόν μπορείτε να αποστείλετε με ηλεκτρονικό μήνυμα την παραπάνω δήλωση, εάν
φυσικά συντρέχει μια από τις παραπάνω προϋποθέσεις. Αργότερα το Σχολείο θα σας
καλέσει να επιβεβαιώσετε δια της υπογραφής σας το γνήσιο της υπεύθυνης δήλωσης.
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